



**BYTOVÉ
DRUŽSTVO**
NOVÉ ZÁMKY

Čestné vyhlásenie elektronická komunikácia

Ak máte záujem o elektronickú komunikáciu s Tímom NZBD, stačí vyplniť toto čestné vyhlásenie a zaslať scan na e-mail: nzbd@nzbd.sk, prípadne ho môžete doručiť osobne, resp. poštou do NZBD.

Meno a priezvisko: Trvale bytom:

Dátum narodenia:

Vlastník bytu č.:, v bytovom dome

čestne vyhlasujem,

že som vlastníkom e-mailovej adresy:

prostredníctvom ktorej so mnou správca bytového domu, Novozámocké bytové družstvo, družstvo, Nábrežná 22, 940 01 Nové Zámky, IČO: 34122711, môže komunikovať elektronicky. Zároveň ako vlastník bytu výslovne a bez výhrad

súhlasím nesúhlasím

s tým, aby mi správca na danú e-mailovú adresu zasielal dokumentáciu týkajúcu sa správy bytu v mojom vlastníctve, a to aj v prípade, ak zákon č. 182/1993 Z. z. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov (ďalej len „bytový zákon“) alebo zmluva o výkone správy vyžaduje písomnú formu, ako aj pre prípady doručovania „do vlastných rúk“. Takéto doručovanie má účinky riadneho doručenia v písomnej forme poštovou zásielkou.

Dokumentácia týkajúca sa správy bytu v mojom vlastníctve je v tomto prípade najmä: správa o činnosti správcu a ročné vyúčtovanie použitia fondu prevádzky, údržby a opráv, úhrad za plnenia rozúčtované na jednotlivé byty a nebytové priestory v dome; plán opráv; oznámenie o schôdzi vlastníkov (pozvánka), oznámenie o písomnom hlasovaní; výzvy, predpisy mesačných platieb a iné dokumenty, výzvy a informácie týkajúce sa plnenia vzájomných povinností vyplývajúcich zo zmluvy o výkone správy a bytového zákona.

Som si vedomý/á, že zaslaním uvedených dokumentov na uvedenú e-mailovú adresu si správca splnil povinnosť ich doručenia podľa bytového zákona a zmluvy o výkone správy.

Som si vedomý, že správca nezodpovedá za škody spôsobené zneužitím bezpečnostných údajov v prípade, ak ich sprístupním tretej osobe a/alebo svojim konaním umožním ich sprístupnenie.

Každú zmenu alebo nefunkčnosť e-mailovej adresy sa zaväzujem nahlásiť správcovi najneskôr do 5 pracovných dní, pričom beriem na vedomie, že v prípade porušenia tejto povinnosti sa povinnosti správcu vyplývajúce z bytového zákona a zmluvy o výkone správy považujú za riadne vykonané okamihom odoslania na e-mailovú adresu mnou uvedenú v tomto vyhlásení.

V, dňa

.....

vlastnoručný podpis

NOVOZÁMOCKÉ BYTOVÉ DRUŽSTVO, družstvo
Nábrežná 22, 940 01 Nové Zámky

Zapísané v Obchodnom registri Okresného súdu v Nitre v odd. Dr., v vložke 115N
IČO: 34122711 IČ DPH: SK2021032343

www.nzbd.sk nzbd@nzbd.sk t. č.: 035/64 10 717

Robíme to pre Vás!

